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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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CUR | =

Skupaj




1.

(20) Poiscite vsa taksna realna stevila x, ki zados¢ajo neenacbi

122 + 1]+ |z — 2| < 4+ 1.



2. Premica p je presek ravnin z +y —2z=1in 3z +y — 2 = 4.

(a)(10) Zapisite enacbo premice p.

(b)(10) Zapisite enacbo premice, ki je vzporedna premici p in vsebuje tocko A(1,1,1).



3. (a)(10) Izracunajte limito

(b)(10) Izracunajte limito

Namig: L’Hopital.




4. (20) Pokazite, da funkcija f(z) = arctan(2 — z) zados¢a enacbi

4x — 10
(22 — 4z 4+ 5)?

2f"(2) +2f () =

za vsa realna stevila z.



5. (20) Za funkcijo
r—1
1@ = 10
poiscite nicle, pole, definicijsko obmocje, asimptoto, lokalne ekstreme in jih klasifi-
cirajte, zapiSite intervala narascanja in padanja in nariSite njen graf.



